
В Хабаровске проводится проверка по факту падения подростка с балкона многоэтажного дома

Поздно вечером 8 октября 2014 года в больницу Хабаровска с многочисленными переломами был доставлен 16-летний молодой человек. В настоящее время он находится в реанимации. По предварительным данным, подросток, находясь в гостях у бабушки, проживающей в многоэтажном доме в центре Хабаровска, поругался с пожилой родственницей из-за того, что она спрятала от него мобильный Интернет модем. Молодой человек разозлился и выпрыгнул с балкона 7 этажа. Во время падения подросток получил тяжелые травмы. Бабушка потерпевшего вызвала скорую помощь. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Октября 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/664515>